

Mécsesek az elhunytakért

Kitakarították a temetőket, rendezték a sírokat



Gondosan rendbetett sírok a csíkszeredai temetőben. Méltóképpen megemlékeznek az elhunyt szeretteikről

FOTÓ: GÁBOS ALBIN

● **Mindenszentek és a halottak napja előtt rendbetették a csíkszéki temetőket, úgy az egyházi, mint az önkormányzati sírkerteket. Az elhunytak hozzátartozói pedig kitakarították, gondozták szeretteik sírhelyét, felkészültek, hogy méltóképpen megemlékezzenek róluk.**

BARABÁS HAJNAL

A csíkszeredai Szentlélek utcai temetőben közel 1500 sírhely van, amelyek között akadnak olyanok is, amelyeket már nem gondoz senki, ezekben az esetekben a gondnok mindenszentek előtt lekaszált róluk a nagyra nőtt gazt, hogy ne tűnjenek ki túlságosan a többségében rendezett sírok közül. A csíkszeredai önkormányzat által kezelt másik temetőben, a Kalász lakótelepi sírkertben is készültek a erre a napra, lombtalanították, elvégezték a szükséges karbantartási munkálatokat. Ugyanakkor itt nagyobb beruházást is megvalósított az önkormányzat, többek között kavicsozott sétányokat alakítottak ki és padokat helyeztek el, kibővítették a vízhálózatot. A sírkertekbe sokan kilátogattak az utóbbi időben, árvácskákat ültettek, letakarították a sírokat, kiszedték a gyomo-

kat, és friss virágokkal töltötték meg a vázákat. Mindkét temető hosszabbított programmal tartotta nyitva a mindenszentek és a halottak napja idején, ugyanakkor fontos tudni azt is, hogy gépjárművel nem engedélyezett a behajtás egyik sírkert területére sem. A Szentlélek utcai temetőben a római katolikus szertartást mindenszentek napján 14 órától tartják, a Kalász lakótelepiben az egyházi szertartást 15 órától végzik el, ezt követően kérésre megáldják az új síremlékeket. A Mérleg utcai egyházi temetőben a megemlékezés szintén 15 órától kezdődik.

Állandóan nyitva tartják

Csiby László csíkszentdomokosi plébános elmondta, rendszeresen kitakarítják a sírkertet, a mindenszentek ünnepe és halottak napja előtt is elvégezték a szükséges munkálatokat. A római katolikus temető éjjel-nappal nyitva áll, de csak a kis kapukat tartják nyitva, a

nagyokat nem, hogy ne lehessen behajtani gépjárművel. A temetőnél ugyan van egy 30-40 férőhelyes parkoló, de világításakor nem elégséges, sokan emiatt az útszélen parkolnak, ilyenkor a helyi polgárőrség szokott gondoskodni arról, hogy a temető közeli útszakaszon legalább egy sávon haladhasson a közlekedés. „Kászonjakabfalván két alkalommal is végeztünk nagyobb takarítást a sírkertben, és kigyérítettük a temető szélén lévő bokrokat, fákat is” – sorolta az elvégzett munkákat Veress Sándor Levente kászonújfalusi plébános, hozzátéve, hogy ennél a temetőnél nincs állandó gondnokuk, ezért nehezebb megoldani az állandó karbantartást. Kászonújfaluban a sírkertet szintén igyekeztek rendbeszedni, kitakarítani. Ugyanakkor azon is dolgoznak, hogy pályázat révén a temető kápolnájának felújítását elvégezzék, és emellett szeretnék, ha járdákat is ki tudnának alakítani. Mindkét temető állandóan nyitva áll, vasárnap óta már többen is gyertyát gyújtottak szeretteik sírján.

Garázs, műhely a városi buszoknak

Megvásárolná a Goscom Rt., az Eco Csík Kft., valamint a Harvív Rt.-hez tartozó épületegyüttest a csíkszeredai önkormányzat a városi tömegközlekedés számára – erről döntött az önkormányzati képviselő-testület. A több mint 500 négyzetméteres épület az Akác utca 1. szám alatt van, első részében volt a kapusszoba. Füleki Zoltán, Csíkszereda alpolgármestere elmondta, ezt az ingatlant abból a célból venné át a város, hogy az európai uniós pályázatból kibővített városi buszparkot legyen ahol karbantartani, tárolni. Így az épület

garázként, javítóműhelyként, autómosóként működne. Ugyancsak itt egy töltőállomást is kialakítanának az európai uniós pályázatból vásárolandó városi buszoknak. Az ingatlanvásárlásról egyelőre a testület szándéknyilatkozatot fogadott el, ezután következik az épület értékének felbecsülése egy független szakértő által. (Barabás Hajnal)

A modernizált tömegközlekedés számára vásárolná meg az épületet a város

FOTÓ: GÁBOS ALBIN



Közös készülődés az adventre

Csíkszeredában immár tizenegy éve a Négy vasárnap, négy gyertyaláng elnevezésű ünnepségsorozat által készülnek együtt a város lakói a szeretet ünnepére. Mivel már csak közel egy hónap választ el advent első vasárnapjától, a karácsonyi ünnepkör kezdetétől, a csíkszeredai önkormányzat felhívással fordult a megyeszékhely lakóihoz. Mint közleményükben fogalmaztak, ebben az évben nemcsak a vasárnapokra szeretnék „korlátozni” a közösségi készülődést, hanem arra kérik a lakókat, hogy fogalmazzanak meg olyan rövid, néhány mondatos (üzemetszerű), mindenki számára megfontolandó gondolatokat, amelyekkel az egymásra figyelésre, az ünnep valódi lényegére, a szeretetre, a megihittsége, a jóságra irányíthatják a figyelmet. Az adventi gondolatokat 2018. november 20-ig várják a varoshaza@szekera.ro e-mail-címre, de az érdeklődők személyesen is eljuttathatják gondolataikat a polgármesteri hivatal 146-os irodájába, feltüntetve a megfogalmazó nevét és telefonszámát. A megjelölt időpontig beérkező gondolatokból válogatva az adventi időszak minden napján közzétesznek egy-egy üzenetet.

Olasz társalgási klub

A csíkszeredai KALOT Egyesület olasz társalgási klubot indít olasz anyanyelvű klubvezetővel, érdekes, mindennapi társalgási témákkal. A klub mindazok számára kitűnő lehetőség, akik szeretnék megtartani, vagy továbbfejleszteni meglévő nyelvtudásukat, szókincsüket, és jobban meg szeretnék ismerni az olasz kultúrát. A klub november 12-én, 18 órakor kezdődik a KALOT Egyesület székhelyén (Szék útja 147. szám alatt) és 10 héten át heti két órás foglalkozást tartalmaz. Jelentkezni november 7-ig lehet. További információk: a 0758-840279-es telefonszámon vagy az abraham.tunde@kalot.ro drótposta címen, hétköznap 8-12 óra között.

Képzőművészeti kiállítás

Csíkszeredában, a Kájoni János Megyei Könyvtárban november 5-én 17 órától képzőművészeti kiállítás nyílik Lappangó tehetségek címmel. Az alkotások a Hargita Megyei Művészeti Népiskola gyergyószentmiklósi tagozata festő szakos diákjainak munkái. Megnyitó beszédet tart Balázs József gyergyóalfalvi festő, grafikus, rajztanár. A kiállítás november 5. és december 5. között tekinthető meg.



Székelyhon
A CSÍKI HÍRLAP

Csíkszék napilapja,
az Erdélyi Média-Értékesítő Egyesület
médiaportfóliójának tagja.

Telefon: 0266-371100

Főszerkesztő Kozán István
Főszerkesztő-helyettes Kovács Eszter
Fiókszerkesztőség-vezető Iszlai Katalin
Fotórovat-vezető Beliczay László
Tartalomigazgató Szüszér Róbert
Ügyvezető igazgató Zilahi Imre

Szerkesztőségtagok Barabás Hajnal, Dobos László, Iszlai Katalin,
Kovács Attila, Molnár Rajmond,
Gecse Noémi (fotó)

Tördelőszerkesztés Bajkó Zsuzsa
Reklámgrafika Tóth Szilárd
Korrekció Ravasz Réka
Tévé-műsor, Szórakozás Gräf Botond
Apróhirdetés Kopacz Erika
Reklám Kelemen Tímea (0726-720308)
Lapterv Mihály László, Tókos Attila

Az (X) szignóval el látott szöveg ki-
tett reklámok, közlemények. Amegjelent
íráskor nem feltétlenül szerkesztőség
véleményét tükrözik!
Szerkesztőségünk fenntartja a jogot,
hogy a beérkezett levelek és más írá-
sok közléséről dönt sön. Kéz írást nem
örzünk meg, és nem küldünk vissza.

Hirdetésfelvétel-ésterjesztés szerkesz-
tőség címen hétköznap 8-16 óra között.

Megjelenik munkanapokon.
Kiadó: Prima Press Kft.
ISSN: 1844-4318